
dormakaba dKey

dormakaba dKey
Äntligen ett snyggt digitalt lås som 
inte ändrar utseendet på din dörr 



dormakaba dKey är det smarta hybridlåset som förenar tryggheten i ett 
traditionellt lås med digital teknik som ger valfrihet och nya möjligheter

Apparna laddar du enkelt ner från Google Play eller Apple App Store.

Hybridlås som ger valfrihet 

Med dormakaba dKey är det bara att installera 

låshuset, ladda ner de kostnadsfria dKey-apparna och 

aktivera låset. Nu kan du använda ditt lås antingen 

digitalt via mobilen, din smartklocka, eller knappsats 

och/eller som ett traditionellt lås med fysiska nycklar. 

Du väljer det som passar dig och din familj bäst. Det  

är vad vi kallar för hybridlås.

Montering - Enkel installation

Låshus och slutbleck är designat för symmetriska 

dörrurtag och passar i dörrar som är tillverkade 

omkring 1980 och därefter. Om det står “SYM” på 

ditt gamla lås, passar dKey utan någon åverkan. 

För dörrar innan 1980 då standard på låshus var 

asymmetriska krävs lite bearbetning i karm och 

dörrblad. Står det “30” behöver detta göras. Efter 

installation görs en kontroll via appen för att säker-

ställa att låset blivit rätt installerat. 

Dolda möjligheter - Välj hur din dörr ska se ut

I dormakaba dKey är all teknik dold inne i låset där det  

finns digital funktionalitet som kommunicerar via 

Bluetooth (BLE). Eftersom tekniken är dold inne i dörren 

styr du utseendet på din dörr fullt ut. Du kan därför utan 

problem kombinera din dörr med de dörrhandtag du 

tycker är snygga och passar in.

Tokens

Vid leverans av dKey ingår 8 st tokens. För att adminis-

trera låset krävs 1-2 administratörer. Varje administratör 

använder varsin token. För varje användare som ska 

använda dkey delar admin ut en digital nyckel. Till varje 

digital nyckel behövs också en token.

Ex. Till en familj på 5 personer används:

2 tokens – till föräldrarna som är administratörer

1 token – till förälder nr 1 till digital nyckel

1 token – till förälder nr 2 till digital nyckel

3 tokens – en token per barn som ska ha digital nyckel

1 tokens ligger kvar i appen och kan fungera som utlåning 

av digital nyckel vid behov.

 

Skulle det behövas ytterligare tokens kan administratörerna 

köpa till fler i dKey Admin appen. Totalt kan varje lås hantera 

21 st tokens. T.ex. 2 administratörer och 19 st användare 

som öppnar via dKey nyckelapp.

Vill du installera tillbehör som knappsats, nätverksenhet 

m.m. kräver varje tillbehör en token. I förpackningen 

medföljer ett värdebevis på en token vid köp, skanna 

koden för att lägga in din tokens. Obs! Missa ej detta.

Säkerheten är nyckeln

dormakaba dKey är ett säkert lås som är testat och 
certifierat både mekaniskt och digitalt.
SSF 3522, klass 3 mekaniskt godkänd låsenhet.
SSF 3523, klass S3 digitalt godkänd låsenhet.
EN 14846:2008 Elektromekaniskt testat och certifierat.

Hur kommer jag igång?

För att använda dormakaba dKey digitalt laddar du ner 
dKey appen. Är du administratör av det digitala låset 
laddar du även ner dKey Admin. Apparna finns tillgäng-
liga för både iPhone och Android. Vi rekommenderar att 
två i hushållet är admin på dKey. Dels för att admin kan 
ställa in och få notiser när dörren används, men även 
för att minimera risken för att bli utelåst. 

dormakaba dKey Admin App 
Används för att aktivera låset och  
administrera nycklar, koder och tillbehör. 
Köp av tokens eller tilläggstjänster.

dormakaba dKey App 
Är din digitala nyckel som används för
att att låsa upp dörren.



dormakaba dKey - anpassat för dina behov

Nyckel

Du kan alltid öppna med vanlig 
nyckel. 

Smart Hem-knapp 
(tillbehör)

Öppna enkelt från insidan istället 
för att ha nyckel i låset om vred 
saknas. 

Tidsstyrt tillträde 
(kräver abonnemang)

Ge tillgång till tillfälliga eller 
schemalagda digitala nycklar.  
T.ex. vid uthyrning, för hantverkare,  
vid städning osv.

dKey App

Öppna via app eller låses upp 
automatiskt när du närmar dig. 

Nätverksenhet till wifi 
(tillbehör)

Se på distans om låset är låst eller öppet. 
Du kan även låsa och låsa upp på distans. 
För ytterligare utökad funktionalitet läs 
nedan om abonnemang.

dKey för det smarta hemmet

Fungerar med Google home för 
smarta hem integrationer. 

Knappsats (tillbehör)

Använd en personlig kod för att 
öppna, 6 alt. 4 siffrig kod. Möjlig-
het till 4 unika koder. Placeras på 
utsidan, IP44-klassad. Administre-
ras i Admin app.

Smart Watch

Bär din digitala nyckel i klockan. 
Fungerar med Apple Watch och 
Google Wear. 

Tekniska förutsättningar

•	 Kommunicerar via Bluetooth low energy (BLE).
•	 Drivs av Lithium 3,6V AA batteri. Livslängd ca 2 år 	
	 vid 10 öppningar/dag. OBS! Vanligt Lithium 1,5V AA 	

	 batteri fungerar inte.

•	 Batteriindikator och varningar om låg batteri- 
	 spänning ges i dKey apparna. Tar batteriet slut  
	 öppnas dKey med fysisk nyckel tills batteriet är 		
	 utbytt.
•	 Låset är vändbart för att passa höger- respektive 	
	 vänsterhängd dörr.
•	 Anpassat för skandinaviska ovala och runda 
	 cylindrar. 
•	 Används vred ska det vara med återfjädrande 
	 funktion för att säkerställa att låset fungerar 
	 korrekt.
•	 Dörrhandtag ska ha returfjäder för att låset ska 		
	 fungera. (Saknas returfjäder i dörrhandtaget 
	 medföljer 2 st externa returfjädrar i förpackningen).
•	 dKey är primärt framtaget för dörrar där karmens 	
	 slutbleck vid behov kan bytas. (Vissa ståldörrar har 	
	 ej utbytbart slutbleck).

Abonnemang - Utökade funktioner
Med abonnemang får du tillgång till tidsstyrt tillträde 
som du kan dela ut när du är på distans. Max 5 st 
tidsstyrda tillträden kan lämnas ut samtidigt till ett lås. 
Kan användas vid uthyrning, för hantverkare, hushålls-
tjänster osv.

Med abonnemang och nätverksenhet kan du:

•	 Dela ut nycklar och ändra pinkoder från distans. 
•	 Koppla 3 st dKey lås till nätverksenheten. 
•	 Aktivera/avaktivera NATT och BORTA läge från 		
	 distans.
•	 3 st administratörer kan nyttja funktionerna från 		
	 distans. 
 
Kostnad: 305 kr/år eller 30 kr/mån. (Priset gäller jan 2025)

Installationsfilm

Vill du veta mer om hur du 
installerar dKey, se filmen.
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Knappsats

En stilren, trådlös och IP-klassad 
knappsats som placeras utvändigt. 
Den ger dig och familjen, vänner och 
hantverkare möjlighet lås upp med  
PIN-koder. Den fungerar även som 
ringklocka ihop med dKey Nätverks-
enhet.

•	 Batteridriven (2 st AA 1,5 V)
•	 Fri placering inom 0-5 meter från 

låset
•	 För utomhusbruk, klassat enligt 

IP44
•	 Mått (H/B/D): 102,4/62,4/22 mm

Smart Hem-knapp
Thomée artnr 841933

Nätverksenhet
Thomée artnr 841935

Knappsats
Thomée artnr 841934

Smart Hem-knapp

Smart Hem-knapp är en extern,  
digital öppna-knapp som möjliggör 
bekväm öppning inifrån. 

• 	Via knapptryck kan låset öppnas
•	 Fri placering inom 0-5 meter från 

låset
• 	Via knapptryck kan öppna-knappen 

avaktiveras (bortaläge)
• 	Om dKey Knappsats är installerad 

kan man via knapptryck avaktivera 
denna (nattläge)

• 	För högsta säkerhet kan man akti-
vera kombinerat borta- och nattläge 
via Smart Hem-knapp

• 	Batteridriven (CR2032 3 V)
•	 Mått (H/B/D): 51/41/13 mm

Nätverksenhet

En diskret nätverksenhet som 
ansluts till ditt wifi. Genom dKey 
Admin-app kan du låsa och låsa 
upp på distans. Du kan även skapa 
och dela ut PIN-koder och digitala 
nycklar. Med nätverksenheten får 
du full kontroll på ditt lås även när 
du inte är hemma.

• 	USB-kabel för strömförsörjning 
medföljer

•	 Fri placering inom 0-5 meter från 
låset

• 	Strömadapter medföljer inte
•	 Mått (H/B/D): 80/68/14 mm

Köp till smarta tillbehör

Basic-paketet innehåller:

1 st Låshus MTL 9291-II dKey
1 st Detektorkort för låshus MTL9291
1 st Säkerhetsslutbleck DS9002
2 st Returfjäderbehör trycke (*)
1 st Batteri 3,6V 2,6Ah
1 st Borrskyddsplåt
8 st Tokens ingår (1 st går åt till Admin)
Skruvar

Thomée artnr 841931

Extended-paketet innehåller: 

1 st Låshus MTL 9291-II dKey
1 st Detektorkort för låshus MTL9291
1 st Säkerhetsslutbleck DS9002
2 st Returfjäderbehör trycke (*)
1 st Batteri 3,6V 2,6Ah
1 st Borrskyddsplåt
8 st Tokens ingår (1 st går åt till Admin)
1 st dKey Smart Hem-knapp – inkl batteri CR2032
1 st dKey Knappsats – Inkl 2 st AA 1,5V Lithium batterier
1 st dKey Gateway/nätverksenhet – Inkl USB kabel (ej strömadapter)
Skruvar 

Thomée artnr 841932

* Externa returfjädrar medföljer i båda paketen och används i de fall dörrhantagen som monteras saknar inbyggd returfjäder.

dormakaba dKey - Det digitala låset


